

保山市红十字会发放2025年度保山润泽学校资助款

保山市红十字会 2025年10月9日 18:05 云南



点击关注 携手人道

近日，保山市红十字会使用2025年“5·8人道公益日”筹款资金，发放了2025年度保山市汉营润泽学校留守、困境儿童资助款，其中义务教育阶段学生196人，每人1000元；高中阶段学生6人，每人2000元，总计20.8万元。

长期以来，保山市红十字会聚焦全市留守困境儿童关爱救助保护工作，建立了市县两级留守困境儿童关爱救助平台，精心设计项目，联合市委宣传部、市民政局等多个部门发起了“5·8人道公益日”网络募捐活动，把关爱救助保护留守困境儿童作为人道资源动员的重点项目，畅通捐赠信息共享渠道，充分链接社会爱心资源，搭建了留守、困境儿童需求与社会帮扶意愿精准对接桥梁。

相关负责人表示，保山市红十字会将持续深耕留守、困境儿童关爱领域，不断优化资源链接与帮扶模式，以实际行动为孩子们的成长保驾护航，助力筑牢他们的美好未来。



来源：保山融媒客户端

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com

